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I .  Область применения

Типовая технологическая карта разработана на 
монтаж укрупненными узлами горизонтальных воздуховодов I

по наружной стене здания.

И. Технико-экономические показатели монтажного продесса

1. Трудоемкость монтажа горизонтальных воздухо­

водов по схеме на листе I -  14,1 с/дн.
2. Выработка одного рабочего в смену! 

а /  в физических величинах -  11,45 м^

6 / в денежном выражении -  34,24 руб.

Ш» Организация и технология монтажного процесса

До начала монтажа воздуховодов должно быть выпол­

нено следующее:
а /  составлена комплектовочная ведомость укрупнен­

ных узлов воздуховодов,

б / определена последовательность монтажа узлов, 

в /  определены места установки креплений, 

г /  намечены и согласованы со строителями места 

и способы установки лебедок и блоков,

а  пробиты или оставлены гнезда в стене для

установки кронштейнов,

е /  подготовлена рабочая площадка для работы

Ионтаж горизонтальных воздуховодов по наружной ТТК
7.05'м о г  I
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телескопической вышки /выполняется генподрядчиком/*
Монта* следует вести захватками в последовательностиt 

указанной на листе I* При монтаже руководствоваться 
указаниями, приведенными в технологической карте 
"Монтах горизонтальных воздуховодов укрупненными узлами 
в здании".

Воздуховоды собираются в укрупненные узлы из отдель­
ных деталей на месте монтажа. Строповка узлов производит­
ся с помощью траверсы /см. лист 2/.

Собранные укрупненные узлы устанавливаются в 
проектное положение барабанной лебедкой.

Последовательность установки узлов приведена на 
листе I .  Соединение узлов между собой на фланцах 
производится с телескопической вышки.

Схема организации рабочей зоны дана на листе I .

1У. Организация и методы труда рабочих 

Состав звена

Слесарь-вентиляционник 5 раз. -  I  /М-IAспециальность элецтросборще/не
Слесарь-вентиляционник 3 раз. -  I /М-2/
Слесарь-вентиляционник 2 раз. -  I /М-3/

/Звено входит в состав комплексной бригады/

Последовательность рабочих операций:
I .  Доставка консоли, блоков, лебедки,траверсы и 

воздуховодов К месту монтажа» Складоро&оное SAsffifPoSosof

/966

Монтаж горизонтальных воздуховодов по 
_____наружной стене здания

Пояснительная записка
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2. Установка средств крепления воздуховодов.
3. Подъем и установка консоли с блоком.
4. Установка отводного блока и лебедки.
3. Сборка воздуховодов на земле в укрупненные узлы.
6. Строповка узла I .
7. Подъем узла I  в проектное положение.
8. Закрепление поднятого узла I к строительным 

конструкциям.
9. Васетроповка узла I .

10. Строповка узла П.
11. Подъем узла П в проектное положение.
12. Закрепление поднятого узла П к строительным 

конструкциям.
13. Расстроповка.
14» Перестановка консоли с блоком для монтажа узлов 

Ш и 1У.
15. Перестановка лебедки и отНодного блока для 

монтажа узлов Ш и 1У.
16» Монтаж узлов Ш и 1У /в той же последовательности 

что и узлов 1,П/.
17. Соединение узлов I и Ш между собой.
18. Выверка и окончательное закрепление узлов I и 1
19. Соединение узлов П и 1У между собой.
2^. Выверка и окончательное закрепление узлов П и 1У. 
21. Снятие консоли, отводного блока и лебедки.

Монтаж горизонтальных воздуховодов по 
наоужной стене здания

ттк
z  &5: м о г

/966 Пояснительная записка 1
J7£/CSF>
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Методы и приемы работ

Звеньевой /М- I /  и монтажник /М-3/ устанавливают с 
телескопической вышки ВИ-23 кронштейны для крепления 
воздуховодов. В это время монтажник /М-2/ устанавливает 
консоль с блоками /см, листы 3 ,4 ,5 / и отводной блок /см. 
лист 7 /. После этого монтажники /М- I ,  М-2, М-3/ уста­
навливают барабанную лебедку /см, лист б/ и запасоБы­
вают трос.

Далее монтажники /М- I , М-2,М-3/ собирают детали 
воздуховодов в укрупненные узлы. Звеньевой /М- I / ,  ориентt 
говочно определив центр тяжести узла I , намечает место 
строповки. Монтажник /М-2/ стропит с помощью траверсы 
узел I /см. лист 2 /. Звеньевой /М- I /  путем пробных 
подвешиваний уточняет положение центра тяжести и 
корректирует установку траверсы. Монтажники /М-2,М-3/ 
устанавливают оттяжки из пенькового каната на 
обоих концах узла I .  Звеньевой /М- I /  с помощью лебедки 
поднимает узел I  на проектную отметку /см. лист I / .  
Монтажники /М-2,М-3/ во время подъема узла I с помощью 
пеньковых канатов удерживают его от поворота вокруг 
вертикальной оси и в необходимых случаях производят 
оттяжку узла. Монтажники /М-2,М-3/ с телескопической 
вышки ВИ-23 закрепляют поднятый узел I к строитель­
ным конструкциям и освобождают траверсу. Звеньевой /М-1/ 
с помощью лебедки опускает траверсу. В той же 
последовательности монтируется узел П.

Монтаж гооизонтальных воздуховодов по наружной 
_______________ стене здания_______

ттк
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После установки узла П монтажники /М-1 Д-2,М-3/ 
переставляют отводной блок, лебедку и консоль с блоком 
для подъема узлов I  и 1У. Узлы Ши 1У монтируются в 
той же последовательности, что и узел 1,П. Установив 
узел 1У, монтажники /М-1 Д -3 / соединяют на фланцах 
узел I  с узлом Ши узел П с узлом 1У.

Звеньевой /М- I /  выверяет положение воздуховодов и 
вместе с монтажником /М-3/ окончательно закрепляет 
воздуховоды,

В это время монтажник Д -3 /  снимает консоль с 
блоком и обводной блок* Монтажники Д -1 , М-2, М-3/ снима­
ют лебедку*

У* Техника безопасности

I .  Зоны подъема горизонтальных воздуховодов должны 
быть ограждены с выставлением предупредительных знаков*

2* Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3. Снятие траверсы с поднятого узла воздуховода 
допускается только после его надежного закрепления.

4* Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы 
в специальном журнале.

Запрещается использование непроверенных механизмов, 
блоков,стропов,тросов.

Монтаж горизонтальных воздуховодов по наружной 
_______________ стана, здания_________________
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5. При работах с применением телескопической вышки 
необходимо выполнять заводскую инструкцию по ее 
сксплуатации.

Запрещается перемещать вышку по горизонтали с 
поднятой выдвижной частью, а также пребывать рабочим 
па вышке во время ее горизонтального перемещения.

6. Монтажники, назначаемые для выполнения работ, 
на высоте, должны быть снабжены проверенными и 
испытанными предохранительными поясами, без которых они не 
должны допускаться к производству работ.

7. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек, не 
должны иметь протертых или размочаленных мест.

8. Крепление лебедки, отводного блока и консоли с 
блоком следует производить по прилагаемым схемам.

Места установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генподрядчиком.

9. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4 .18-4.21 СНиП Ш-А.П-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

10. Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

11. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

Монтаж горизонтальных воздуховодов по наружной 
стене з д а н и я ______ 7.05:0/02  
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УТ. Инструменты.приспособления и механизмы

n
im Наименование инстру- ГОСТ.ОСТ, 

мента и средств малой МН,ТУ или 
м ехани зации ч ерт еж

Техническая Ед. 
характерис- язм, 

тика
К—БО

»

I 2 3 4 5 б
I. Молоток А-5 2310-54 слесагный 

800 г
шт<. 2

2. Ключ двухсторонний гаечный
8-10 2839-62 8-10 мм ft 3

12-14 — l* — 12-14 " п 3
17-19 17-19 " п 3

3. Ключ трещеточный 
0 6,8,10

д/б НИИмонтаж- 
спецстроя

Размер зева 
10,12,14мм

компл. I

4. Бородок слесарный 4 7214-54 дл.120 мм шт.. 3

5. Кувалда тупоносая 2 2 кг If I

6. Скарпель ч.КБ-59034 
Гипрооргсель- 

строй
дл. 400 мм ft г

7. Метр складной металли- 7253-54 
ческий

Цена деления 
I мм

1ft т

8. Траверса ч.РЧ-1-6313 
ПИ Проектпром- 
вентиляция

!■ I

9. Электросварочный трансформа­
тор ТС-300 на твлежке, 
оборудованной рубильником 
для подключения к жинии

компл. I

. 10* Кабель сварочный 35-50 мм̂ п.м 50

Монтаж горизонтальных 
стене

воздуховодов по наружной 
здания_______ __  ■

ттк
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kĴ
t̂
Si
sA

П
ро

ек
то

ро
м

- 
М<

*ч.
 о

тй
ел

я 
С.

’йо
мо

Ро
и.к

ий
 

Cm
 и

н>
гсе

не
Р.

 
и 

И *
*!£

-*-
---

Е
>е

нт
ил

ац
,ц

 Л1
 ' 

5л
. с

пе
ци

ал
ис

т 
Е

.Ь
»р

еи
.У

си
й_

__
__

__
__

__
_

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_

_________________ -£?-____________

Схема Расположения от&обного 
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Крепление о тбобного  блока

ьа  стен ц  чаел Я

Ст«нд ГтЛ'ЦУНТЧ не 
мдке* чем 6 14s кирпича
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К а л ь к у л я ц и й  rnpyBo&big з а т р а т

ПН
пп.

Шифр
НОРМ Наименование

Работ
Ев.
изм.

Объем
раб от

Норма вре • 
мени на 
ед. цзм. 
в чел|час.

Ъ атратЫ  
тр у д а  на 
веек обзем 
работ 
в чел|час.

Расценки 
на ед. изм. 
в руб. коп

СтоимостЬ
З а т р а т
труда на 
весЬ объем 
работ ряб-квп

1
&9*д*М 
т.< n.s.a"

Произвести монтамс БоздУ*о* 
ооЭоб диаметром 600 мм. из 
тонколистовой стали 6* 1мм. п.м. 2)5 1,0 2)5,0 0-ЦБ2 15*52

г |э-г-м
Пп.Ц.г" (ТЬ *се диаметром 630 мм. п.м. 51 0,95 гв.въ 0-к21 15*05

У
i з-a
вводная
ЧасггАэ

n . i i

Надбавка на работы выполня­
емые на высоте более 10мм. (установка Кронштейнов, зак­
репление поднятЫх узлов, сое­
динение узлов и т.д.) 

iS,g6*o,S. 7,96

П.95 г-61

NM
п.п О перации

т ekyiu.ee в рем-Г Т ~ П асанX_______________ ___ Чспол* 
нот ели1 г 3 к S 6 1 & 9 10 12 13 1Ц IS 16 П 1%11 20 21 22 23 i ! 2S

i Остановка кронштейнов —
М.-, М3

2 Установка отводного блока и консоли с блоком М2
5 Установка лебедки к- н — ж м й ь

Mi-.Mf.Miц Сборка ыкрупненнЫа узлов
5 Ашаеповка Укрупненного Узла ы N н м

_б
f "

Подзем Укрупненного узла ы »>1 •4 р4 м,-.м»*мз
Бакрепленил поднятого узла н Ы м И Мг- м&

б Расстроповка -1 И м Р . Me; мз
9 Перестановка лебедки отводного блока и консоли с блок»1 Mi.MfMi

М.‘,мз 
Mi*. Мз

10 Соединение Укрупненном*, узлов
И выверке и окончательное закрепление воздмзивадА
12 Снятие лебедки и блока______ _ MslWiSSs
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